



## **Вынесен обвинительный приговор бывшему сотруднику ДПС, признанному виновным в превышении должностных полномочий**

Собранные следственным отделом по г. Краснодару доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему сотруднику ДПС, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, совершенное с применением насилия). Следствием и судом установлено, что сотрудник ДПС, находясь при исполнении служебных обязанностей на контрольном посту милиции, в ходе конфликта, возникшего с водителем автомобиля, в нарушение требований Закона Российской Федерации «О милиции» применил к нему насилие, ударив рукой, в которой находился табельный пистолет, по голове. Своими действиями он причинил мужчине легкий вред здоровью. Судом ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Он также лишен права занимать государственные должности на срок 2 года.

24 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/629706>